
Comité d’école consultatif  
(CEC)  
École Pubnico-Ouest  

le mercredi 18 décembre 2024  

procès verbal  

1. MEMBRES ET BIENVENUE  

Colleen, la directrice dit le bienvenue.  

les membres  

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)  

Janice d’Entremont Crowell- (NSTU)  

Ina Amirault-membre de la communauté  

Odette d’Eon -membre du soutien (NSGEU) (absente)  

Simone Surette -parent  

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté  

2. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR  

Simone propose l’approbation de l'ordre du jour et Ina l'appuie.  

3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 
Ina propose l’approbation du procès-verbal, Janice l’appuie.  



4. NOUVEAUTÉS  

A) Budget du CEC  

Nous avons 4333$ aujourd'hui dans notre compte du CÉC.  

B) PRÉ ( plan de la réussite des élèves)  

Pour le but du bien-être, nous voulons encourager les élèves à parler davantage 
en français. Mme Nancy va organiser une activité d’impro avec les élèves de la 4e, 
5e et les 6e années. Elle va trouver un groupe de jeunes de Par-en-Bas pour venir 
travailler avec nos jeunes. Anika Lirette va aussi venir animer des groupes 
d’improvisation. Dans le bas élémentaire, nous continuons à faire le dépistage afin 
de mieux aider nos jeunes en lecture et en écriture.  

C) Reportage au Courrier de la Nouvelle-Écosse  

Le courrier a fait un reportage sur l’École Pubnico-Ouest. Le reportage expliquait 
que l'école est devenue vieille et que les gens aimeraient avoir une nouvelle école. 
Ils ont montré des photos de cordes mélangées toutes branchées à une seule prise 
électrique, et une autre photo d’un mur troué et pourri. Cela a déclenché des appels 
du csap posant des questions sur les photos. La photo du mur troué était vieille et le 
mur était déjà réparé, mais la directrice a envoyé une photo d’un autre mur troué et 

pourri. En une heure, la compagnie Shep-Com était à l’école et a réparé le mur!  

Stéphane Bertrand a aussi averti la directrice qu’il veut remplacer les vieilles pipes 
de plomberie de toutes les toilettes et la cuisine.  

D) La Garderie Papillons et Pissenlits  

La garderie a dû diminuer leur nombre d’enfants à cause d’un manque 
d’employés. (rendus à 12 enfants) On verra ce que l'année nouvelle nous 
amènera…  

E) Le programme après-école:  

Nous avons un manque d'employés. Cecilia aimerait encore continuer, mais ça 
nous prend deux employés pour continuer ce programme. Cela dit, le programme 
après l’école va fermer; la dernière journée du programme sera le 20 décembre 
2024.  
*** La responsable des programmes après-école cherche un fournisseur et avait 
approché la municipalité d’Argyle. La municipalité d’Argyle n’est pas prête à 
entreprendre un tel programme. Il est à noter que si le programme d’après l’école 
devenait la responsabilité de la municipalité d’Argyle, ils auraient besoin de faire 
partie de BAP, et BAP a des critères à suivre qui ne sont pas bénéfiques pour notre 



réalité à Pubnico. (payer pour tous les jours même si les enfants ne restent pas) F) 
Prélèvements de fonds 

Nous avons présenté notre spectacle de Noël. Nous avons reçu de beaux 
commentaires. Nous pourrions avoir un budget.  

G) activités et voyages  

Les élèves de la 6e année ont fait des petits sacs pour la maison de pain 
d'épices au musée. Les élèves ont chanté des chants de Noël aux maisons du 
voisinage. Les 5e et les 6e années sont allés à la Timber cup, au Mariners Center. 
Les 6e années sont allés acheter des cadeaux pour une famille en besoin. Tous 
les élèves de l’école vont aller patiner au Mariners Centre demain.  

J) Autres  

Mme Parise, l’éducatrice de Grandir en français, à reçu un nouveau poste. Elle 
ne peut pas prendre le nouveau poste avant que l’on puisse la remplacer.  

Mme Claudette d’Entremont a eu le poste de la 2e Éducatrice.  

6. AJOURNEMENT  

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 22 janvier 2025. 


